

## PROCES VERBAL

Incheiat azi 09.01.2017, cu ocazia desfășurării ședinței „de îndată” a Consiliului local al orașului Ocna Mureș. Participă la ședință:

- domnul primar, Vințeler Silviu;
- angajați ai Primăriei: doamna Onac Aida, doamna Guț Maria Ana, domnul Nicoară Florin;

În deschiderea ședinței, dl Nicoară Florin, în substituirea domnului secretar, informează că sunt prezenți la ședință un număr de 17 consilieri și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Bugnar Ioan-Vasile, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, fapt care ne permite să desfășurăm ședința în condiții de deplină legalitate și din punct de vedere al cvorumului. Mai precizează că este o ședință de îndată, convocată de domnul primar prin dispoziția nr.18 din 06.01.2017, care cuprinde materialele din următorul:

### PROIECT AL ORDINII DE ZI

**1 PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.1** privind însușirea Hotărârii nr.13/2016 a Asociației „Apa Alba” privind aprobarea Strategiei de tarifare pentru serviciile de apă și apă uzată furnizate de Operatorul Regional SC APA CTTA SA Alba, pentru perioada 2017-2022.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr minim de voturi necesar pentru adoptare: 9.

**2. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.2** privind exprimarea acordului de preluare fără plată, din patrimoniul Județului Alba în patrimoniul orașului Ocna Mureș, a bunurilor prevăzute în anexa listei de inventariere, aflate în cuprinsul adresei nr. 22328/V/A/5 din 16.12.2016 a Consiliului Județean Alba.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr minim de voturi necesar pentru adoptare: 12.

**3. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.3** privind excedentul bugetar al UAT orașul Ocna Mureș pe anul 2016.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr minim de voturi necesar pentru adoptare: 9.

**4. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.4** privind modificarea tarifelor pentru prestarea activității de salubritate la nivelul orașului Ocna Mureș.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr minim de voturi necesar pentru adoptare: 9.

Dă apoi cuvântul președintelui de ședință pentru a prelua conducerea ședinței.

Dl. Baci Ioan supune la vot ordinea de zi a ședinței de azi, așa cum a fost ea solicitată, toți cei 17 consilieri prezenți votează „pentru” adoptându-se astfel ordinea de zi cu un număr total de 4 proiecte de hotărâre.

1. Dl. președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr. 1. Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr.1 de pe ordinea de zi, toți cei 17 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Bugnar Ioan-Vasile, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 1/09.01.2017 privind însușirea Hotărârii nr.13/2016 a Asociației „Apa Alba” privind aprobarea Strategiei de tarifare pentru serviciile de apă și apă uzată furnizate de Operatorul Regional SC APA CTTA SA Alba, pentru perioada 2017-2022.

2. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr. 2.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr.2 de pe ordinea de zi, toți cei 17 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Bugnar Ioan-Vasile,

Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 2/09.01.2017 privind exprimarea acordului de preluare fără plată, din patrimoniul Județului Alba în patrimoniul orașului Ocna Mureș, a bunurilor prevăzute în anexa listei de inventariere, aflate în cuprinsul adresei nr. 22328/V/A/5 din 16.12.2016 a Consiliului Județean Alba

3. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr. 3.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 3 de pe ordinea de zi, toți cei 17 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Bugnar Ioan-Vasile, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel Hotărârea nr.3/09.01.2017 privind excedentul bugetar al UAT orașul Ocna Mureș pe anul 2016.

4. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr.4.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi, 16 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, se abține domnul Bugnar Ioan Vasile, adoptându-se astfel Hotărârea nr.4/09.01.2017 privind modificarea tarifelor pentru prestarea activității de salubritate la nivelul orașului Ocna Mureș.

Ședința se încheie la ora 17,50.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
Baci Ioan

Secretar oras,  
Pandor Nicușor

Întocmit,  
Tiuca Orian Mihaela